


使徒信经之 ‘我信身体复活’

经文：哥林多前书15：1 - 11节，
35 - 44节

主题一

+
•
○ 一。‘复活’是我们基督教信仰的最核心的教训

哥林多前书15.1-11 〈使徒信经之‘我信身体复活’〉

- +
 - - 事实上，对未来的认识，很影响到我们此时此刻所作出的每一个决定！
 -

哥林多前书15.1-2

+
•
○ 1 弟兄们，我如今把先前所传给你们
的福音告诉你们知道。这福音你们
也领受了，又靠着站立得住。
2 并且你们若不是徒然相信，能以
持守我所传给你们的，就必因这福
音得救。

哥林多前书15.1-11 〈使徒信经之‘我信身体复活’〉

- +
 - 福音让我们对将来有盼望，这带出来今生的决定的不同！

+
•
○ 3 我当日所领受又传给你们的，第一就是：基督照圣经所说，为我们的罪死了，
4 而且埋葬了，又照圣经所说第三天复活了；

哥林多前书15.5-8

哥林多书15:5-8。 5 并且显给矶法看，
然后显给十二使徒看； 6 后来一时显
给五百多弟兄看，其中一大半到如今
还在，却也有已经睡了； 7 以后显
给雅各看，再显给众使徒看； 8 末了
也显给我看

+
•
○

哥林多前书15.1-11 〈使徒信经之‘我信身体复活’〉

- 在城市中的教会，复活的真理、永生的盼望，往往渐渐地被淡化，为什么？

因为我们在今生有足够！

这也是在教会历史中，不断重演的。

哥林多前书15.1-11 〈使徒信经之‘我信身体复活’〉

+
•
- 两千年的教会历史，越是社会中上层，越是倾向于信仰对今生的改变！

○
- 越是处在社会中下成的信徒，像被逼迫的教会，他们生命当中动力，是来自于对永生的盼望，是来自于耶稣基督再来的盼望。

主题二

+ [2] 或有人问：“死人怎样复活，带着什么身体来呢？”

哥林多前书15.35-40

或有人问：“死人怎样复活，带着什么身体来呢？”无知的人哪！你所种的，若不死就不能生。并且你所种的不是那将来的形体，不过是子粒，即如麦子，或是别样的谷；但神随自己的意思给它一个形体，并叫各等子粒各有自己的形体。凡肉体各有不同：人是一样，兽又是一样，鸟又是一样，鱼又是一样。有天上的形体，也有地上的形体；但天上形体的荣光是一样，地上形体的荣光又是一样。」

主题三

「三」真的相信主耶稣基督复活，他
+ 今生的一举一动就会不一样
•
○

现代社会基督徒的核心问题

很可悲的是，否定复活的事实，仍然是现代社会的一个核心问题。或许我们会说，
+ • 我信耶稣我心中有平安，我心里有喜乐，
○ 我一生过得不错，这是一个理想的生活方式，我是个好人、有非常好的高尚的道德品格，将来会不会复活，再看再说吧！

哥林多前书十五章里论「徒然」

这整个哥林多前书15章的58节里，有6次出现。

+ 二节，徒然相信

。十节，不是徒然的

十四节，便是枉然，也是枉然

十六节，便是徒然

五十八节，不是徒然的

应用



+

•

○

应用

因如果复活在你里面是真实的，就一定有关系。如果你经历不到或感受不到这个关系，也活不出来这个关系，就问一下自己，我是因为信耶稣，只在今生有指望的人吗？

祝福ML
天天有
父遮盖
护庇她，
就如同
这把雨
伞一样！



应用 - 小羊

- 还记得你在圣诞节送出的雨伞吗？
- 请在小羊上写下你的祝福语！
- + - 让羊归回羊圈。
- 图钉上的钩钩，是在未来的几周里，你可以用“FOR YOU”卡片，继续把你每次的祷告写下，并钩在钩钩上。

